
Aukční
 katalog

&

FINEZZA design, ONE PR, LEPORELO+ a Aukční dům SÝPKA si Vás dovolují 
pozvat na aukci exkluzivního designu. Nadělte si trojnásobnou radost a 
přijďte se pobavit na prestižní akci. Získejte výhodné a exkluzivní designové 
vybavení pro váš domov či kancelář, podpořte tak dobročinnou organizaci 
a ochutnejte skvělé jídlo.

Aukce exkluzivního designu
Čtvrtek 28. června v 18:00, 
showroom FINEZZA design
Masná 34, Brno

Výtěžek z akce podpoří dobročinnou organizaci DebRa, pomáhající dětem 
s nemocí motýlích křídel.
*
*Předaukční výstava se koná od 25. 6. do 28. 6. v prostorách showroomu Finezza design 

Masná 34, Brno vždy od 10 do 17 hod.
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1. Olgoj Chorchoj, Moser, 
křišťálová karafa 29950/1,5l

Karafa 29950 - Moser z ručně foukaného 
ekologicky čistého bezolovnatého 
křišťálu; vhodná pro dekantaci vína 
potěší všechny milovníky dobrého vína. 
Obsah karafy je 1500 ml.

vyvolávací cena 1 500 Kč
(prodejní cena 2 111 Kč)

2. Set 6 kusů křišťálových 
sklenic na sekt 29931/f 
značky Moser

Set 6 kusů elegantních skleniček 
na sekt z ekologicky čistého 
bezolovnatého křišťálu ručně 
foukaného. 

vyvolávací cena 3 500 Kč
(prodejní cena 4 800 Kč)

4. Rony Plesl, 
La Scene, sada 7 fl éten

Skleněná sada 7 fl éten 
z kolekce La Scene 
o objemu 220 ml .

vyvolávací cena 2 000  Kč
(prodejní cena 3 690 Kč)

3. Olgoj Chorchoj, Ona, 
odlivka + láhev

Sada odlivky o objemu 300 ml 
a 550 ml láhve z kolekce Ona 
značky Moravské sklárny 
Květná. Barva čirá. 

vyvolávací cena 600 Kč
(prodejní cena 1 090 Kč)
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5. Taburet Hollywood large 
značky Bonaldo v červeném 
provedení

Taburet Hollywood large 
s konstrukcí ze studené 
pěny, čalouněný speciální 
elastickou tkaninou, v červeném 
provedení. Rozměry: 
průměr 85 cm, výška 36 cm.

vyvolávací cena 9 500 Kč
(prodejní cena 15 444 Kč)

6. Karim Rashid, Bonaldo, židle Poly

Originální, sympaticky transparentní, 
promyšleně geometrická, rafi novaná a přesto 
nic nepředstírající, taková je Poly. Díky 
použití polykarbonátu, z nehož je celá židle 
vyrobena a vzhledem k přesně stanovenému 
úhlu napojení zad, je posezení na této židli 
neuvěřiteně pohodlné.

vyvolávací cena 3 500 Kč
(prodejní cena 5 616 Kč)

8. Alvar Aalto, Iittala, 
váza VASE apple 
green

Váza VASE značky Iittala 
z kolekce ALVAR AALTO 
COLLECTIONl. Velikost 
16 cm, barva apple green.

vyvolávací cena 1 700  Kč
(prodejní cena 2 590 Kč)

7. Maxim Velčovský, 
Qubus, porcelánová váza 
WATERPROOF R

Porcelánová váza WATERPROOF 
R ve tvaru pravé holínky. Rozměry 
27 x 15 x 39 cm / 300 g

vyvolávací cena 3 700 Kč
(prodejní cena 5 990 Kč)
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9. Alfredo Haberli, 
Iittala, sada 2 modrých 
svícnů TRIS

Skleněná sada 2 svícnů 
TRIS v modré barvě. 
Velikost 7,2 cm.

vyvolávací cena 500 Kč
(prodejní cena 780 Kč)

10. Dondoli & Pocci, 
Bonaldo, stohovatelná židle 
Viento

Stohovatelná židle Viento 
z polypropylenu se zajímavě 
řešeným opěradlem. Navržena 
jak pro vnitřní, tak i venkovní 
použití.

vyvolávací cena 2 000 Kč
(prodejní cena 3 120 Kč)

12. Svítidlo Discovolante - 
Modoluce

Cylindrické nástěnné/stropní 
svítidlo Discovolante. Stínítko 
z bavlny. Krycí panel z opálového 
plexiskla. Rozměry: průměr 
40 cm, hloubka 13 cm.

vyvolávací cena 10 000  Kč
(prodejní cena 18 232 Kč)

11. Jaroslav 
Juřica, Finezza 
design, němý 
sluha Mr. Zac

Němý sluha - 
k dočasnému 
odlkádání oděvů, inspirovaný dřevěnými 
skládačkami prehistorických zvířat. Mr. 
ZAK vychází z potřeby oživit prostory 
kanceláří apod. Je připraven sloužit všude 
tam, kde může vytvářet atmosféru i mimo 
službu. Vyrobený z luxusního materiálu 
je navíc symbiózou funkčnosti, osobitosti 
a technologie. 

vyvolávací cena 14 500 Kč
(prodejní cena  24 550 Kč)
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13. Robert Brownwasser, 
Cascando, set věšáku Pole 
+ 8 ks ramínek

Set věšáku Pole +  8 ks 
ramínek. Pole je stabilní 
věšák s kapacitou 8 ramínek, 
která jsou vytvořena přímo 
pro něj tak, aby perfektně 
ladily jak tvarem, tak barvami. 
Dohromady vytvářejí velmi 
atraktivní celek, jehož 
zaoblené tvary působí velmi 
přátelsky. 

vyvolávací cena 8 200 Kč
(prodejní cena 10 713 Kč)

14. Židle Razor X 
značky Bonaldo

Židle Razor X má 
polstrování ze studené 
polyurethanové pěny, 
nohy jsou vyrobeny 
z kovových tyčí a sedák 
s opěrátkem jsou potaženy 
odnímatelným potahem 
z kůže. 

vyvolávací cena 11 500 Kč
(prodejní cena  18 564 Kč)

16. Marco Sousa Santos, 
FLOAT II / projekt 
PRESTIGE, sada 6 sklenic + 
karafa

Sada 6 sklenic + karafa. Sada 
se skládá z 2x 50 ml koktejl, 2x 
220 ml kalich, 2x 340 ml kalich 
a 1000 ml láhev.

vyvolávací cena 4 800  Kč
(prodejní cena 7 460 Kč)

15. Maxim Velčovský, 
Qubus, porcelánová váza 
WATERPROOF L

Porcelánová váza WATERPROOF L 
ve tvaru levé holínky. Rozměry 27 x 
15 x 39 cm / 300 g

vyvolávací cena 3 800 Kč
(prodejní cena  5 990 Kč)
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17. Olgoj Chorchoj, 
Apollo / modrá, sada 
12 sklenic

Sada 12 sklenic 
z Moravské sklárny 
Květná. Obsahuje  
6 x 50 ml likér a 6x 
260 ml kalich. Barva 
modrá.

vyvolávací cena 3 700 Kč
(prodejní cena 6 980 Kč)

18. Olgoj Chorchoj, 
Apollo / rosé, sada 12 
sklenic

Sada 12 sklenic 
z Moravské sklárny 
Květná. Obsahuje  6 x 
50 ml likér  a 6x 260 ml 
kalich. Barva rosé.

vyvolávací cena 3 700 Kč
(prodejní cena 6 980 Kč)

20. Závěsný sádrový 
lustr Disc - ECO design

Závěsný sádrový lustr Disc 
- ECO design. Rozměry: 
délka 70 cm, průměr 49 cm. 
Světelné zdroje 22 + 40W.

vyvolávací cena 7 300  Kč
(prodejní cena 13 270 Kč)

19. Jiří Šuhájek, Moser, 
křišťálová váza Duha 2900

Moderní jednoduchý design, který 
zapůsobí jako solitér i v kombinaci 
s květinou. Ručně broušeno 
a foukáno z ekologicky čistého 
bezolovnatého křišťálu. 
Rozměry: výška 12,5 cm.

vyvolávací cena 7 200 Kč
(prodejní cena 9 300 Kč
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21. 10 kg skořice + 
skleněná váza značky 
EDG

10 kg skořice + skleněná 
váza. Rozměry vázy: 
průměr 25 cm, výška 
120 cm.

vyvolávací cena 7 400 Kč
(prodejní cena 13 393 Kč)

22. Zrcadlo Complementi - Presotto 
s vyřezávaným rámem zdobeným 
plátkovým zlatem 

Zrcadlo Complementi s dekoračně 
vyřezáným rámem zdobeným plátkovým 
zlatem. Rozměry: 200 x 75 x 5 cm.

vyvolávací cena 7 000 Kč
(prodejní cena 11 486 Kč)

24. Svítidlo Frame 
S - ECO design

Sádrové závěsné svítidlo. 
Rozměry: 66 x 66 cm, závěs 
100 cm, zdoj osvětlení 
4 x 24W.

vyvolávací cena 6 700  Kč
(prodejní cena 11 928 Kč)

23. Robert Brownwasser, 
Cascando, věšák Twist (a)

Věšák Twist (a) je vyroben 
z amerického jasanu. Toto 
atraktivní dřevo mu dává 
jeho typicky vstřícné vzezření. 
Může být použit jak v bytovém 
interiéru, tak v recepci nebo na 
pracovišti, kde snadno vytvoří 
uvolněnou atmosféru. Udrží 
9 kabátů a navíc si můžete 
vybrat, jestli se vám více líbí 
s podstavcem dole nebo vzhůru 
nohama.

vyvolávací cena 12 000 Kč
(prodejní cena 15 239 Kč)
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25. Lomography, 
Supersampler, 
fotoaparát

Fotoaparát, 
který vytváří čtyři 
panoramatické pásy na 
jedné fotografi i / černá.

vyvolávací cena 900 Kč
(prodejní cena 1 290 Kč)

26. Lomography, 
Diana Mini  + externí 
blesk, fotoaparát

Fotoaparát na klasický 
analogový 35 mm fi lm 
v barvě Leopard.

vyvolávací cena 1 500 Kč
(prodejní cena 2 490 Kč)

28. Lomography, 
LomoKino + 
Lomoscope, redesign 
kamery na klasický fi lm

Redesign kamery na 
klasický analogový 35 mm 
fi lm v balení s prohlížečem 
vyvolaného materiálu.

vyvolávací cena 1 400 Kč
(prodejní cena 2 290 Kč)

27. Lomography, Fisheye, 
fotoaparát

Fotoaparát z edice Golden 
s efektem rybího oka na klasický 
35 mm analogový fi lm.

vyvolávací cena 1 400 Kč
(prodejní cena 2 290 Kč)



99

29. Set dvou váz Planet - EDG

Set dvou bílých kubistických váz Planet.

vyvolávací cena 3 000 Kč
(prodejní cena 5 430 Kč)

30. Kožená dvojmístná pohovka Bridge B617 značky Incanto

Kožená dvojmístná pohovka Bridge B617 značky Incanto krémové 
barvy s polštáři ze stejného materiálu. Rozměry: 190 x 114 x 75 cm.

vyvolávací cena 52 000 Kč
(prodejní cena 117 640 Kč)
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32. Set dvou nočních stolků Omega - 
Presotto

Set dvou nočních stolků Omega v povrchové 
úpravě lesklý bílý „candido“ lak. Dokonalé 
provedení zaoblených zásuvek dodává stolkům 
na jemnosti. 

vyvolávací cena 24 000 Kč
(prodejní cena  39 240 Kč)

31. Bruno Rainaldi, Terzani, pozlacené 
svítidlo Ortenzia M46S

Pozlacené svítidlo Ortenzia M46S vzniklé 
ručním spojením kovových plátků, vzhledem 
připomínajících okvětní lístky. Rozměry: 
průměr 50 cm, délka závěsu 190 cm. Světelný 
zdroj max. 200W/E27.

vyvolávací cena 33 000 Kč
(prodejní cena  58 616 Kč)
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33. R. Vitadello & St. Traverso, Italamp, stojací 
oblouková lampa Dada

Stojací oblouková lampa Dada - Italamp bude krásnou 
dominantou každého interiéru. Rozměry: 60 x 206 x 141-215 cm. 
Světelný zdroj max. 100W / E27.

vyvolávací cena 24 000 Kč
(prodejní cena 41 460 Kč)

34. Paolo Grasselli, Modoluce, nástěnné 
svítidlo Atollo

Stropnice/nástěnné svítidlo Atollo z polyethylenu. 
Rozměry: průměr 100 cm, výška 30 cm.

vyvolávací cena 20 000 Kč
(prodejní cena 35 462 Kč)
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36. Trojmístná pohovka Eduard značky 
Valentini

Trojmístná pohovka Eduard s atypickým 
zaoblením a osmi dekoračními polštáři, potah 
pohovky tmavě hnědý se světlým žíháním. 
Rozměry pohovky 330 x 150 x 85 cm.

vyvolávací cena 110 000 Kč
(prodejní cena  187 272 Kč)

35. Trojmístná pohovka 
s lenoškou Incanto i554

Trojmístná pohovka Incanto 
i554 s lenoškou v antracitové 
kůži se třemi polštáři -  
Anilínovaná kůže, 4mm tlustá. 
Rozměry: 332 x 114/174 x 75 cm.

vyvolávací cena 140 000 Kč
(prodejní cena  309 230 Kč)
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37. Dvojlůžko Omega - Presotto

Dvojlůžko Omega s polstrovaným 
prošívaným rámem a čalouněnou 
pelestí s quilt-efektem - polstrováno 
imitací kůže tecnopelle extrema. 
Rozměry matrace pro dvojlůžko 
Omega: 181 x 202,5 x 22,7 cm. Čelo 
postele je vysoké 96 cm. 

vyvolávací cena 60 000 Kč
(prodejní cena 115 627 Kč)
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Set Incanto i553 - dvojmístná pohovka 
v tmavě šedé kůži s kontrastním šitím 
a konferenční stolek v kombinaci tmavě šedá 
kůže-sklo. Rozměry pohovky: 189 x 160 x 
72 cm, rozměry stolku: 80 x 80 x 25 cm. 

vyvolávací cena 57 000 Kč 
(prodejní cena 129 030 Kč)

38. Set Incanto i553 obsahující 
dvojmístnou pohovku a konferenční 
stolek
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39. Lustr Temo značky Italamp

Lustr Temo s tlumeným světlem. 
Použitý materiál: kov, PVC, krystaly 
Swarovski. Rozměry: průměr 65 cm, 
výška 49 cm.  

vyvolávací cena 40 000 Kč 
(prodejní cena 70 763 Kč)
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40. Sestava Oasis - Presotto

Sestava Oasis antracitové barvy ve 
vysokém lesku v kombinaci se sklem. 
TV stěna, nástěnná skříňka i skleněné 
police jsou materiálově sladěny. Lehké 
poškození dvířek nástěnné skříňky. 
Rozměry: 360 x 172,8 x 56,3 cm. 

vyvolávací cena 92 000 Kč 
(prodejní cena 167 638 Kč)
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41. Verner Panton, Verpan, set dvou lampiček Fun-Mother 
of pearl 2TM

Set dvou lampiček Fun-Mother of pearl 2TM. Stolní lampa s rámem 
se dvěma prstenci se zavěšenými perleťovými penízky na řetízcích. 
Světelný zdroj max. 60W/ E27. 

vyvolávací cena 22 000 Kč
(prodejní cena 34 759 Kč)

42. Otočné křeslo Elle značky Valentini

Elegantní otočné křeslo Elle s textilním 
potahem tmavě hnědé barvy zdobené 
barokním dekorem.
 
vyvolávací cena 27 000 Kč
(prodejní cena 48 924 Kč)
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44. Dvojmístná pohovka Arese - Sofi talia

Dvojmístná pohovka Arese s polohovatelnými záhlavníky v rezavé 
kůži. Pro zvýšení komfortu je korpus pohovky doplněn pod sedacím 
i opěrným polštářem elastickými pásy. Rozměry: 192 x 104 x 73 cm. 

vyvolávací cena 30 000 Kč
(prodejní cena 70 614 Kč)

43. Set křesla a taburetu Kandor 
značky Bonaldo

Set křesla a taburetu. Křeslo Kandor má 
ocelovou konstrukci, tím se stává velmi 
stabilní. Kožený potah je v kombinaci šedo-
bílé. Přiložením taburetu se snadno změní 
v pohodlnou lenošku.
 
vyvolávací cena 33 000 Kč
(prodejní cena 53 664 Kč)



1919

45. Komoda ELLE EC67 značky Presotto

Komoda ELLE EC67 krémové barvy ve vysokém lesku. 
Rozměry: 59,3 x 132,5 x 43,5 cm. 

vyvolávací cena 24 000 Kč
(prodejní cena 39 562 Kč)

46. Jan Čtvrtník, Moser, vinný set Legin 29924 + karafa ve stejném designu

Vinný set 6-ti kusů skleniček na bílé víno Legin + karafa ve stejném designu. Nevšední 
tvarové řešení: tento tvar nechává vyniknout liniím částí sklenek zakrytím běžného 
napojení nohy na kalich, umožňující tak nevšední vnímání syté barvy nápoje pod 
lemem štíhlé nožky. 

vyvolávací cena 5 000 Kč 
(prodejní cena 6 493 Kč)
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48. Stojací lampa Oplá / LM značka Italamp

Stojací lampa Oplá / LM - Italamp s tlumeným 
světlem. Rám z kovu a foukaného skla, stínítka jsou 
vyrobena z černé tkaniny. V základně LED dioda, 
která mění barvu, lze dálkově ovládat. Světelný zdroj: 
3x40W / E14. Rozměry: výška 110 cm, průměr 38 cm. 

vyvolávací cena 34 000 Kč 
(prodejní cena 55 080 Kč)

47. Patrik Illo, Moser, křišťálová váza 
Gesto 3179

Moderní design s efektně zkoseným brusem 
dodává váze Gesto  na přitažlivosti. Ručně 
broušeno a foukáno z ekologicky čistého 
bezolovnatého křišťálu.
 
vyvolávací cena 13 000 Kč
(prodejní cena 16 300 Kč)
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49. Lomography, 
Fisheye, fotoaparát 
z edice White Knight

Fotoaparát z edice White 
Knight s efektem rybího 
oka na klasický 35 mm 
analogový fi lm.

vyvolávací cena 1 300 Kč
(prodejní cena 1 990 Kč)

50. Lomography, 
Fisheye, fotoaparát 
z edice Woodgrain 
Knight

Fotoaparát z edice 
Woodgrain Knight 
s efektem rybího oka 
na klasický 35 mm 
analogový fi lm.
 
vyvolávací cena 800 Kč 
(prodejní cena 1 190 Kč)

52. Patrik Illo, Moser, křišťálová 
mísa Gesto 3180

Osobitá mísa Gesto 3180 - Moser 
z vrstveného křišťálu jedinečného 
odstínu, na který je nanesen ještě 
křišťál, což zdůrazňuje optiku 
broušené mísy. Mísa je ručně broušena 
a foukána z ekologicky čistého 
bezolovnatého křišťálu. Rozměry: 
šířka 25,5 cm, výška 26 cm.
 
vyvolávací cena 14 000 Kč 
(prodejní cena 17 700 Kč)

51. Lomography, Sprocket 
Rocket, panoramatický 
fotoaparát

Panoramatický fotoaparát na 
klasický analogový 35 mm fi lm 
v barvě černé. 

vyvolávací cena 1 100 Kč 
(prodejní cena 1 790 Kč)
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53. Taburet Hollywood 
medium značky Bonaldo 
v antracitovém provedení

Taburet Hollywood medium 
s konstrukcí ze studené 
pěny, čalouněný speciální 
elastickou tkaninou, 
v antracitovém provedení. 
Rozměry: průměr 85 cm, 
výška 36 cm. 
 
vyvolávací cena 8 000 Kč
(prodejní cena 12 948 Kč)

54. Robert 
Brownwasser, 
Cascando, set věšáku 
a konferenčního stolku 
Tree + Plant

Set šedého věšáku 
a konferenčního stolku. 
Plant je odkládací stolek ze 
série Nature. Jeho deska 
má zajímavě asymetrický 
tvar, který přispívá k jeho 
neobvyklému téměř 
bizardnímu charakteru. 
Věšák Tree je zástupcem 
moderního designu, který 
perfektně zapadá do 
dynamického prostředí.

vyvolávací cena 19 000 Kč
(prodejní cena 24 388 Kč)

56. Robert Brownwasser, 
Cascando, věšák Twist (b)

Věšák Twist (b) je vyroben 
z amerického jasanu. Toto atraktivní 
dřevo mu dává jeho typicky vstřícné 
vzezření. Může být použit jak 
v bytovém interiéru, tak v recepci 
nebo na pracovišti, kde snadno vytvoří 
uvolněnou atmosféru. Udrží 9 kabátů 
a navíc si můžete vybrat jestli se vám 
více líbí s podstavcem dole nabo 
vzhůru nohama.
 
vyvolávací cena 12 000 Kč 
(prodejní cena 15 239 Kč)

55. Dondoli & Pocci, Bonaldo, 
stohovatelná židle Lei Si

Stohovatelná židle Lei Si je organicky 
tvarovaná, jednoduchá a elegantní 
zároveň. Rám z lakované oceli bílé 
barvy, čalouněný sedák z bílé kůže. 
Rozměry: 49 x 56 x 47/80 cm.
     
vyvolávací cena 7 500 Kč 
(prodejní cena 12 324 Kč)
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57. Svítidlo STZ series 
- ECO design

Sádrové závěsné svítidlo 
STZ series. Rozměry: 40 
x 40 cm, závěs 100 cm.

vyvolávací cena 3 900 Kč 
(prodejní cena 7 104 Kč)

58. Nástěník Bubble 
ST 123 - ECO design

Hravá sádrová stropnice/
nástěník připomínající 
ementál. 
Rozměry 40 x 40 x 55 cm. 

vyvolávací cena 3 700 Kč 
(prodejní cena 6 588 Kč)

60. Alvar Aalto, Iittala, 
váza VASE clear

Váza VASE značky Iittala 
z kolekce ALVAR AALTO 
COLLECTIONl. Velikost 
16 cm, barva clear.
 
vyvolávací cena 1 400 Kč
(prodejní cena 2 590 Kč)

59. Alvar Aalto, Iittala, váza 
VASE black

Váza VASE značky Iittala 
z kolekce ALVAR AALTO 
COLLECTIONl. Velikost 16 cm, 
barva černá. 

vyvolávací cena 1 700 Kč
(prodejní cena 2 590 Kč)
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61. Alvar Aalto, 
Iittala, váza VASE 
clear

Váza VASE značky 
Iittala z kolekce ALVAR 
AALTO COLLECTIONl. 
Velikost 20,1 cm, barva 
clear. 

vyvolávací cena 1 300 Kč 
(prodejní cena 2 190 Kč)

62. Alfredo Haberli, 
Iittala, sada 2 
hnědých svícnů TRIS

Skleněná sada 2 svícnů 
TRIS v hnědé barvě. 
Velikost 7,2 cm. 

vyvolávací cena 500 Kč 
(prodejní cena 780 Kč)

64. Komoda Scacco značky 
Varaschin

Grafi cky zajímavá komoda Scacco černé 
barvy ve vysokém lesku s dekorem lesa. 
Lehce poškozený lak na půdě komody. 
Rozměry:  224 x 80 x 52 cm.
 
vyvolávací cena 49 000 Kč 
(prodejní cena 88 999 Kč)

63. Alfredo Haberli, Iittala, 
sada 2 modrých svícnů TRIS

Skleněná sada 2 svícnů TRIS 
v modré barvě. Velikost 7,2 cm. 

vyvolávací cena 500 Kč 
(prodejní cena 780 Kč)
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65. Čalouněné křeslo Selva 1346

Výrazně čalouněné křeslo Selva 1346 s dekorem černo-bílých květin. Dřevo 
mořeno na černou barvu. Rozměry:120 x 79 x 41 cm.

vyvolávací cena 49 000 Kč
(prodejní cena 88 560 Kč)

66. Monica Graffeo, Italamp, set dvou 
závěsných svítidel Tour de perle

Set dvou závěsných svítidel Tour de perle 
ve tvaru šňůry perel, kombinace matného 
bílého skla, chromu a červené gumy. 
Rozměry: průměr 14 cm, výška 270 cm. 

vyvolávací cena 55 000 Kč
(prodejní cena 97 920 Kč)
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68. Alvar Aalto, Iittala, sada 3 misek AALTO BOWLS

Skleněná sada AALTO BOWLS obsahující 3 misky. Velikost 
13,6 cm, barva modrá.
 
vyvolávací cena 700 Kč 
(prodejní cena 980 Kč)

67. Set dvou kožených křesel Incanto i317

Set dvou kožených křesel Incanto i317 krémové barvy a dvou kožených 
polštářů ze stejného materiálu. Rozměry křesla jsou 115 x 88 x 75 cm.
 
vyvolávací cena 47 000 Kč 
(prodejní cena 105 578 Kč)
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69. Alvar Aalto, 
Iittala, sada 2 misek 
AALTO BOWLS

Skleněná sada AALTO 
BOWLS obsahující 2 
misky. Velikost 9,8 cm, 
barva modrá.
 
vyvolávací cena 400 Kč 
(prodejní cena 780 Kč)

70. Heikki Orvola, 
Iittala, sada 2 
hnědých svícnů ISO 
KIVI

Skleněná sada 2 svícnů 
ISO KIVI v hnědé barvě. 
Velikost 8 cm.
 
vyvolávací cena 500 Kč 
(prodejní cena 980 Kč)

72. Marta Kanics, 
Coaster Collection, 
sada prostírání na stůl 
Cheer up

Sada prostírání na stůl 
Cheer up z Coaster 
Collection od Marta 
Kanics. Různé barvy.

vyvolávací cena 1 100 Kč
(prodejní cena 2 590 Kč)

71. Heikki Orvola, Iittala, 
sada 2 zelených svícnů KIVI

Skleněná sada 2 svícnů KIVI 
v zelené barvě. Velikost 6 cm.
 
vyvolávací cena 300 Kč 
(prodejní cena 780 Kč)
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73. Marta Kanics, 
Coaster Collection, 
sada prostírání na stůl 
Cheer up

Sada prostírání na stůl 
Cheer up z Coaster 
Collection od Marta 
Kanics. Různé barvy.

vyvolávací cena 1 100 Kč
(prodejní cena 2 590 Kč)

74. Marta Kanics, 
Coaster Collection, 
sada prostírání na stůl 
Cheer up

Sada prostírání na stůl 
Cheer up z Coaster 
Collection od Marta 
Kanics. Různé barvy.

vyvolávací cena 1 100 Kč 
(prodejní cena 2 590 Kč)

75. Jídelní set Paso značky 
Seltmann Weiden

Jídelní set 16 kusů nádobí. Paso je 
jemný a kvalitný německý porcelán 
značky Seltmann Weiden. Souprava 
obsahuje: 6x talíř hluboký, 6x talíř 
mělký, 1x omáčkovník, 1x malá 
mísa, 1x velká mísa, 1x talíř oválný 
servírovací. 

vyvolávací cena 3 800 Kč 
(prodejní cena 6 834 Kč)
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73. Ainto Aalto, Aino 
Alto, sada dvou sklenic 
TUMBLER

Sada dvou sklenic 
TUMBLER z roku 1932 
v zelené barvě. Velikost 
sklenic 11,3 cm.

vyvolávací cena 200 Kč
(prodejní cena 390 Kč)

75. Antonio Citterio & 
Toan Nguyen, Iittala, 
skleněná karafa 
DECANTER

Skleněná karafa 
DECANTER o objemu 
200 ml.

vyvolávací cena 600 Kč
(prodejní cena 1 090 Kč)
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1. Tento aukční řád je vydán za účelem organizace 
prodeje uměleckých děl aukčním domem AUKČNÍ 
DŮM SÝPKA, s.r.o. formou aukcí. Aukce pořádané 
dle tohoto aukčního řádu jsou organizované 
dle mezinárodních zvyklostí v oblasti obchodu 
s uměním a v souladu s právními normami České 
republiky. Aukce jsou přístupné pouze pro klienty 
aukčního domu a další osoby se souhlasem aukční 
síně. Aukčním domem se rozumí organizace, která 
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených 
předmětů dne 28. 6. 2012 v 18.00 hodin, Brno, 
Showroom  Finezza, Masná 4.

Tento aukční řád je pro všechny osoby zúčastněné 
na aukci závazný a účastí na aukci se osoby zavazují 
ho dodržovat.
Celý auční řád je k dispozici na výstavě dražených 
předmětů v galeri AUKČNÍHO DOMU SÝPKA  s.r.o., 
Údolní 70, 602 00 Brno.

2. Dražební předměty jsou označeny a popsány 
včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) 
v dražebním katalogu, který je přílohou a nedílnou 
součástí tohoto dražebního řádu. Předměty budou 
draženy v pořadí uvedeném v katalogu. Společnost 
zajistí při dražbě vyvolání předmětu jeho pořadovým 
číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé 
činit příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba 
předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy.

Za příhozy se přitom považuje:

Aukční řád

O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená 
konáním dražby.

3. Vydražitel je povinen vyřídit své závazky ihned 
po vydražení, nejpozději však po skončení aukce. 
Vydražiteli je účtován k vydražené ceně aukční 
poplatek  20%.

Tyto provize jsou konečné a obsahují 20% DPH.
 
4. Dražitel může dražit kteroukoli věci bez osobní 
přítomnosti na dražbě:

• vyhotoví-li ověřenou plnou moc na společnost 
AUKČNÍ DŮM SÝPKA, s.r.o. k zastoupení na dražbě.

• určí-li věci, které za něho má Aukční dům Sýpka 
dražit

• určí-li limit, do kterého za něho AUKČNÍ DŮM
SÝPKA, s.r.o. má přihazovat, a to pro každou věc 
zvlášť

• dražit po telefonu lze po písemné dohodě

5. Vydražené předměty budou vydány ihned po 
zaplacení v místě konání dražby nebo na základě 
potvrzení o zaplacení ceny v Showroomu Finezza, 
Masná 34, Brno nejpozději však do deseti dnů ode 
dne konání dražby.

100 Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 
1 000 Kč, ale méně než 10 000 Kč

500 Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 
10 000 Kč, ale méně než 20 000 Kč

1 000 Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 
20 000 Kč, ale méně než 50 000 Kč

5 000 Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 
50 000 Kč, ale méně než 100 000 Kč

10 000 Kč, činí-li okamžitá aukční cena 
alespoň 100 000 Kč, ale méně než 500 000 Kč

50 000 Kč, činí-li okamžitá aukční cena 
500 000 Kč a více.


